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Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους στην 13η 
Εμποροβιοτεχνική Εκθεσιακή Δραστηριότητα 
Πιερίας-Κεντρικής Μακεδονίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η 13η Εμποροβιοτεχνική Εκθεσιακή Δραστηριότητα Πιερίας–
Κεντρικής Μακεδονίας άνοιξε τις πύλες της την Παρασκευή 27 
Σεπτεμβρίου 2024 και η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος δίνει για ακόμη μια χρονιά βροντερό παρόν 
στην μεγαλύτερη συνάντηση του επιχειρηματικού κόσμου της 
Κεντρικής Μακεδονίας.

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
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Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος επισκέφθηκε την έκθεση μαζί με τον 
Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης αρχικά ευχαρίστησε τον κ. Ηλία 
Χατζηχριστοδούλου και το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου για την τιμητική πρόσκληση 
της τοπικής Εκκλησίας και στη φετινή ΕΒΕΠ καθώς για τη διαχρονική σημαντική 
του στήριξη στο φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.



Η Έκθεση θα διαρκέσει μέχρι και την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2024, στις 
εγκαταστάσεις του Δήμου Κατερίνης, στον Οικισμό Ανδρομάχης, με διοργανωτές 
το Επιμελητήριο Πιερίας, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Δήμο 
Κατερίνης.



Στη συνέχεια, συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο και υπαλλήλους του 
Επιμελητηρίου, επισκέφθηκε πολλά περίπτερα, συνομιλώντας με εκθέτες και 
επισκέπτες. Μεταξύ των άλλων, επισκέφθηκε το καλαίσθητο περίπτερο της Ιεράς 
Μητρόπολης, όπου παρουσιάζεται το δίκτυο φιλανθρωπίας και αλληλεγγύης που 
λειτουργεί καθημερινά στην Ιερά Μητρόπολη με διάφορες δομές κοινωνικού 
χαρακτήρα, όπως τα Καθημερινά Συσσίτια «Άρτος ο Επιούσιος», το Εκκλησιαστικό 
Γηροκομείο, το Κοινωνικό Παντοπωλείο «Ο Τροφοδότης», η Τράπεζα Αγάπης 
διανομής ρούχων «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων», το Κοινωνικό Φροντιστήριο, κ.ά.

Επίσης, επισκέφθηκε τα περίπτερα του υπό ανέγερση Ναού Αγίου Μελετίου 
Κατερίνης, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας, του Δήμου Κατερίνης, του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας κ.ά.




